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Tlačová správa 

Séria prednášok „Popoludnie s dizajnom” 

 

Bratislava, 20. 3. 2012: Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) organizuje dňa 

27. 3. 2012 o 15.00 hod. sériu viacerých prednášok pod názvom Popoludnie s dizajnom. 

Podujatie Popoludnie s dizajnom je tematicky realizované v spojení s výstavou Duševné 

vlastníctvo a dizajn – križovatka talentov VŠVU v praxi a koná sa v rámci implementácie 

národného projektu CVTI SR „Národná infraštruktúra pre podporu transferu technológií na 

Slovensku – NITT SK“. Séria prednášok je určená odbornej, ako aj laickej verejnosti a konať sa 

bude v prednáškovej miestnosti CVTI SR (2. poschodie) na Lamačskej ceste 8/A v Bratislave.  

Cieľom prednášok je predstaviť tematiku právnej ochrany dizajnu v teoretickej, ako aj 

v praktickej rovine, ktorú Vám priblížia odborníci zo Slovenskej republiky, ako aj zástupcovia 

z Českej republiky. Na podujatí budú nasledujúce témy: 

• možnosti právnej ochrany dizajnov na národnej a medzinárodnej úrovni – formálne 

a vecné náležitosti podávania prihlášok na Úrad priemyselného vlastníctva v Banskej 

Bystrici (zástupca Úradu priemyselného vlastníctva, SR) 

• koncepcia ateliérovej tvorby v rámci industrial dizajn – projekty a spolupráca 

s domácimi a zahraničnými výrobcami (vedúci ateliéru industrial dizajn na VŠVU, 

držiteľ mnohých významných ocenení ako napr. ocenenia Krištáľové krídlo za rok 

2011 v oblasti umenia, SR) 

• predstavenie konceptu návrhu centrálneho elektronického registra priemyselných 

vzorov zobrazujúc vizuálne a technické parametre v 3D formáte – poukázanie na 

možnosť širokého spektra uplatnenia, možnosti aplikácie systému a špecifikácia 

prínosu užívateľom - vedecko-výskumným pracoviskám, zástupcom priemyselnej 

sféry (autor návrhu 3D registra priemyselných vzorov, dizajnér a pedagóg, ČR) 

• vývoj ochrany práv duševného vlastníctva v spoločnosti, hodnota ochrany práv 

duševného vlastníctva, vizuálne ukážky plagiátorstva v priemyselnom dizajne, 

problémy priemyselného dizajnu v kontexte autorských práv a predikcia vývoja 

ochrany práv duševného vlastníctva v priemyselnom dizajne (vedúci ateliéru 

Priemyselný dizajn,  Ústav priestorového a produktového dizajnu, Fakulta 

multimediálnych komunikácií UTB v Zlíne, ČR)  
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V rámci národného projektu NITT SK ide o jedno z podujatí, ktorých zámerom je priblížiť 

problematiku transferu technológií a duševného vlastníctva. Cieľom je sprostredkovať 

informácie o téme aj v nasledujúcom období trvania projektu (do roku 2014).  

 

Viac informácií nájdete na http://nitt.cvtisr.sk/ 

Kontakt: Zuzana Čeplíková, zuzana.ceplikova@cvtisr.sk 

Súčasťou tlačovej správy je aj informačný plagát s presným zoznamom prednášajúcich a ich tém. 

 

 


